

安倍施政演说称中方以实力改变现状不正当,中国外交部回应—— 渲染“中国威胁”无助于问题解决

□新华社北京3月1日电(记者许栋诚 熊争艳)

外交部发言人华春莹1日在例行记者会上表示,日本蓄意渲染“中国威胁”,制造地区紧张,误导国际舆论,无助于问题的解决,只会进一步损害双方政治安全互信。

有记者问,2月28日,日本首相安倍晋三在国会发表施政方针演说,称中方以实力改变现状不正当。日本外相岸田文雄发表外交政策演讲时称,中国军力增强缺乏透明度以及海洋活动频繁成为地区关切事项。同时两人还强调日中关系对日本而言是最重要的双边关系之一,愿立足大局

推进日中战略互惠关系。中方对此有何评论?

华春莹表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。日方对钓鱼岛采取的一切措施都建立在对中国的非法侵占上,日方所谓的“现状”从一开始就是非法和无效的。日方应丢掉幻想,正视历史和现实,为妥善管控和解决问题作出切实努力。

“日方如果真心希望改善两国关系,就应该立即停止一切抹黑中国的言行,以实际行动为两国关系改善发展作出努力。”华春莹说。

有记者问,日本首相安倍晋

三2月28日称,对于靖国神社所祭祀的英灵,日本国家领导人表达敬意理所当然。中方对此有何评论?

华春莹说,日本军国主义在二战期间发动的侵略战争给中国和亚洲邻国人民带来了深重灾难,靖国神社中供奉着对侵略战争负有直接责任的二战甲级战犯。这一问题事关日本是否愿意正视过去这段侵略历史,能否尊重包括中国等广大受害国人民的感情。

华春莹表示,中方希望日本领导人切实恪守迄今在历史问题上作出的表态和承诺,谨言慎行,妥善处理有关问题,以实际行动取信亚洲受害国人民。

埃及热气球爆炸事故未发现人为犯罪迹象 部分遇难者遗体已确认身份

□据新华社中新网

完成。

在埃及热气球爆炸事故中不幸遇难的9名香港游客家属2月28日晚在中国驻埃及大使宋爱国及中国政府工作组、香港特区政府工作组的陪同下,在开罗开始遗体辨认工作。

目前,所有遇难者遗体被分别存放在开罗的4所医院里。遇难者家属在法医的协助下逐个医院进行遗体辨认,他们首先来到埃及纳萨尔协会医院。陪同的该医院副院长伊哈卜·马卡拉姆对新华社记者说,当天家属根据遇难者体貌特征进行了遗体的初步辨识,最终遗体确认还需要等待DNA检测结果等才能

据香港《星岛日报》报道,部分遗体已确认身份。工作人员检视了全部19具遗体,初步认出9具属于香港游客,再由家属辨认,其中3男3女已由家属认出。

埃及总理甘迪勒已经下令成立调查组彻查事故原因,埃及民航部的调查组和多支专家组成的调查队已前往事故现场取证,并通过目击者的叙述开展调查。初步调查结果显示,没有人为犯罪迹象,但该热气球状况恶劣,不适合飞行。

埃及南部旅游城市卢克索2月26日清晨发生一起热气球爆炸事故,包括9名中国香港游客在内的19人遇难,两人受伤。

查韦斯正“为生命而战”

□新华社专电

给那些失去工作、房屋、健康、食品和教育的人”。

委内瑞拉副总统尼古拉斯·马杜罗2月28日说,总统乌戈·查韦斯正在“为生命而战”。

马杜罗当天告诉国营电视台记者,查韦斯身体状况处在“复杂和困难”阶段,“正为健康、生命而战,我们陪伴着他”。

他说,查韦斯之所以身体状况不佳,原因在于他不顾自身健康,“把身体和灵魂完全交给祖国,交

查韦斯现年58岁,2011年查出患有癌症,去年12月11日第四次在古巴就医。他2月18日返回委内瑞拉首都加拉加斯,入住一家军队医院,迄今没有在公开场合露面。

就查韦斯健康状况恶化的传言,马杜罗2月26日说,查韦斯在病床上向下属发布指令,依然掌控政府事务。

贝卢斯科尼受行贿调查

□新华社专电

迪领导的中左阵营险胜,普罗迪出任总理。然而,选举结束数月后,中左阵营参议员塞尔焦·德格雷戈里奥宣布加入中右阵营,令普罗迪政府承压。2008年,普罗迪政府倒台,贝卢斯科尼领导的中右阵营在随后举行的选举中胜出。贝卢斯科尼自此担任总理至2011年去职。

意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼涉嫌于2006年贿赂一名左翼参议员,令其“倒戈”,从而促成中右阵营上台。检方已介入调查。

意大利左翼日报《共和国报》2月28日报道,贝卢斯科尼涉嫌行贿,在那不勒斯受到调查。“检察官认为,他付给参议员德格雷戈里奥300万欧元(约合390万美元)。”

意大利2006年举行议会选举,罗马诺·普罗

贝卢斯科尼官司缠身,包括涉嫌与未成年女子发生性关系,但迄今仅税务欺诈罪名成立,对此他仍在上诉。

延伸阅读

朴槿惠强调日本须正视历史

□新华社首尔3月1日电(记者张青)

韩国总统朴槿惠1日在“三一运动”94周年纪念大会上表示,历史既是自我反省的镜子,也是开启未来希望的钥匙,日本必

须正视历史,对历史负责。

朴槿惠在会上表示,只有正视历史,才能开启韩日两国共同繁荣的未来。在此基础上增进互信,韩日两国才有望达成真正的谅解和合作。

在南北关系上,朴槿惠表示,

朝鲜只有放弃核开发,中断挑衅,成为国际社会负责任的一员,朝韩才能实现共同发展。

1910年到1945年,日本对朝鲜半岛实施残酷的殖民统治。1919年3月1日,朝鲜半岛爆发了反抗日本殖民统治的“三一运动”。

孟加拉国骚乱数十人死亡



2月28日,在孟加拉国拉杰沙希,一名当地人骑车经过一辆伊斯兰大会党(伊大党)支持者点燃的汽车。孟加拉国1号“国际战争罪法庭”2月28日判处伊大党副主席侯赛因·萨义迪死刑。判决公布后,伊大党支持者在全国多个地区持续与警方爆发激烈冲突,目前已造成至少42人死亡,数十人受伤。(新华社/法新)

百业信息 电话:63330377 63330677 13939910018 地址:唐宫西路与纱厂南路交叉口中泰商务大厦21楼	每周一至周六刊登 洛阳中西医结合医院 诚信“3·15” 3月8日推出38元特优价 筛查肺肿瘤、乳腺肿瘤、宫颈肿瘤。查一项送一项。 地址:洛阳市王城大道与纱厂南路交叉口西首100米 电话:63083120	物流快递 每周一至周六刊登 电话:63330377 13939910018 洛阳安徽全境合肥 64545738 15137988116 洛 鑫城· 邕 邕 姜 63761665 13592017345 洛五洲货运上海 15837999911 63610323	洛阳 帅君物流常州 江苏全境无锡 63611383 13598171827 洛阳 13838861808 广东 揭汕澄普流潮彩枫峡棉 阳头海宁沙州塘溪山湖 上海一运洛沪 65380381 13938813182 洛阳
	☆独家美国308 每次三秒钟 轻松专治 白斑·顽癣 地址:洛阳纱厂西路军安医院皮肤科 电话:13592008703	真沟 诚通 面 无 对 限	洛五洲货运上海 15837999911 63610323